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 نمره سوالات  ردیف

 جاهای خالی زیر را با عبارت مناسب پر کنید. 1

)محل تقاطع نمودار  الف( ) 10xf x  نقطه ............. است.ها با محور عرض =

cosyب( حداکثر مقدار تابع  x= آید.دست میهای .................به، یک است که در طول 

=پ( از تناسب 
4 10
14 35

می توان نتیجه گرفت:  
......

=
18
14 35

  

ت( مقدار    / /− +2 1 2  شود.برابر .................... می  1

2های معادله درجه دوم............................دارای ریشه ث(  است. 3
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 درستی یا نادرستی گزاره های زیر را مشخص کنید. 2

 اند.ضلع بر هم منطبقالف( در هر مثلث میانه و عمود منصف متناظر به هر 

ب( انتهای کمان زاویه 
6
5


 رادیان در ربع دوم مثلثاتی است. 

xپ( معادله  x− + + =1 2  فاقد ریشه حقیقی است. 0

A,ت( دو پیشامد  B اند هرگاه هر دو با هم رخ ندهند.از هم مستقل 

logنمودار تابع ث(  ( )y x= −3 )از نقطه   1 ),2  می گذرد. 0
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 سوال باز پاسخ: 3

xتابعی مثال بزنید که حد آن در  = xباشد ولی در  1−مساوی 2 =  پیوسته نباشد. 2
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 ای زیر پاسخ دهید: ) فقط یک گزینه صحیح است.(به سوالات چهار گزینه 4

 گزینه برابر است؟کدام با sin840الف( مقدار 

1)sin30                     2) sin60           3) sin− 60                4) cos60  
 

2 



2 

 

logب( حاصل  5
4  کدام است؟ 64
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5
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5
2

                 3)1          4)
3
5

  

 

 

)اگر   پ( )P A =
1
4

)و   )P B =
1
6

)و    )P A B =
1
3

)مقدار باشند،   )P A B کدام است؟ 

1)
15
18

           2)
17
36

            3)
13
36

        4 )
13
18

   

 

 

)ت( فاصله  , )7 5A  4از خط 3 18 0x y+ −  کدام است؟ =

1 )5                2 )4                    3 )6                 4 )7 
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 1 معادله سهمی زیر را بنویسید.

DEاگر  6 BC  باشد مقدارx y+ .را محاسبه کنید 
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cدر مثلث قائم الزاویه زیر  7 = bو  8 = را  hاست . مقدار   6

 بیابید.
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yنمودار تابع  8 x= − +3  را رسم کنید. 1
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)اگر  )f x

x
=

+

1
2

)و   )g x x= −3  باشند: 1

)الف(  )( )f g+  را بیابید. 1

 

ب(دامنه 
f

g
 دست آورید.را به 
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tanاگر  = −15 2 باشد حاصل کسر  3
sin cos

cos sin

−

+

2 195 3 255
345 2 285

 د.را محاسبه کنی 
1 
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 اند؟ای زیر بر هم منطبقهتعیین کنید نمودار کدام جفت از نمودارهای تابع
                                                 ( ) cos( )g x x= −3                   ( ) sin( )f x x= − 

( ) cos( )k x x


= −
2

         ( ) sin( )h x x


= +
3
2
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 دست آورید.را بهجواب معادله لگاریتمی زیر  12
 log ( ) log ( )x x+ + + =2 21 4 2  
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13 
logاگر  /2 0 logو  3 /3 0 logباشند، مقدار تقریبی  5

25
18

 را بیابید.  
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عبارت زیر را با توجه به شکل حاصل 

 محاسبه کنید.
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 زیر را محاسبه کنید. حد
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xپیوستگی تابع زیر را در   بررسی کنید.  1=

( )
xx

f x
xx

 +
= 

− +

2 12
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به شددر ک که بدامیم موم    ،را بیابید اعداد رو شددده درد باشددند ایم. احتمال آندو تاس را باهم پرتاب کرده 17

 .است 8اعداد رو شده برابر 

 

 

 

1 

را ها این داده ضریب تغییراتسال است.  18و16و14و12و10ومیدانیکنندگان در یک مسابقه دوسن شرکت 18

 بدست آورید.
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 20 جمع نمره ))  موفق باشید (( 

 

 


